


Oglasi

Nedjelja 07. II. 2016.	IV. kroz godinu	08:00	† Stjepan Sobol
		09:30	† Rodin Potok
		11:00	† Suhopolje
Ponedjeljak	<i>Sv. Jeronim Emilijani</i>	17:30	† Na čast Majke Terezije
Utorak	Sv. Skolastika	17:30	† Ob. Šimić † Manda, Stipo, Marko Vujičić
Srijeda	PEPELNICA	17:30	† Za duše u čistilištu † Ivka i Luka Topalović
Četvrtak	<i>Gospa Lurdska</i>	17:30	† Ana i Dragutin Marović
Petak	<i>Eulalija, Zvonimir</i>	17:30	† Antun, Zdenka Nuk, Mile i Ana Cindrić
Subota	<i>Katarina Ricci</i>	17:30	† Danica i Ivan Cindrić, ob. Cindrić
Nedjelja 14. II. 2016.	1. korizmena	08:00	† Janja Dardan
		09:30	† Borova
		11:00	† Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila, MAK, Živo vrelo, Radosna vijest, Glasnik SiM
- Čišćenje crkve: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića
- Vjeronauk započinje pepeljenjem na Čistu Srijedu
- Srijeda - Pepeljenje na kraju svete mise - post i nemrs
- Utorkom i petkom križni put započinje u 17:30
- Odricanje u korizmi
- Tko želi upisivati podatke iz knjiga u računalo – javiti se župniku

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje,
tel. 771 274, e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr


Glasnik



župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.06/2016.

MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSR A

Gospodine Isuse Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni
kao Otac nebeski,
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.
Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje
te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen



Mi - lo - srd - ni ka - o O - tac,
mi - lo - srd - ni ka - o O - tac.

Vjera je najljepša baština koju možemo ostaviti drugima



Vjera je najljepša baština koju možemo ostaviti drugima. Papa je rekao da se ne treba bojati smrti, jer život se nastavlja.

Na jednoj općoj audijenciji srijedom među bolesnicima je bila i neka starija časna, vedra lica i jasna pogleda.

Upitao sam je: „Koliko imate godina?“ S osmijehom na licu odgovorila je: okončavam svoj životni tijek kako bih otpočela novi s Gospodinom, jer imam rak na gušterači.“ Ta je žena spokojno živjela svoje redovništvo. Nije se bojala smrti: „Završavam svoj životni tijek kako bih otpočela drugi.

Smrt je prijelaz iz jednoga u drugi život. Dobro je razmišljati o tomu – ustvrdio je Sveti Otac. David je Izraelom vladao četrdeset godina. I četrdeset godina prođe – primijetio je Papa.

Prije smrti, David potiče sina Salomona da poštuje Božji zakon. David je za života mnogo griješio, ali je naučio tražiti oprost i stoga ga Crkva naziva „sveti kralj David“.

Grješnik, ali svetac. Sada, na samrti, sinu ostavlja najljepšu i najveću baštinu koju neki muškarac ili žena mogu ostaviti djeci: ostavlja vjeru – ustvrdio je Papa dodajući:

Kad se sastavlja oporuka veli se što se komu ostavlja... Da, dobro je sve, ali najljepša, najveća baština koju neki muškarac ili neka žena mogu ostaviti svojoj djeci jest vjera. David se sjeća Božjih obećanja, svoje vjere u ta obećanja i s njima upoznaje sina. U nasljedstvo ostavlja vjeru – primijetio je Sveti Otac.

Kada roditeljima u obredu krštenja dajemo zapaljenu svijeću, svjetlo vjere, govorimo: Sačuvaj je, potiči njezin rast u svojem sinu ili u svojoj kćeri i ostavi ju kao baštinu. Vjeru treba ostaviti u baštinu, poučava nas David i umire jednostavno kao i svaki čovjek.

On dobro zna što treba savjetovati sinu i koja je najbolja baština koju mu ostavlja: nije kraljevstvo nego vjera – objasnio je Papa.

Pokoj vječni daruj im Gospodine

1. ***Milka Dumić*** (Pčelić 1930 – 2016)
2. ***Alojzija Mincinger*** (Bašić Breg 1930 – Suhopolje 2016)
3. ***Ivan Grbačić*** (Podgorje 1959 – Suhopolje 2016)
4. ***Ivan Šeketa*** (Levinovac 1944 – Suhopolje 2016)



Kako Crkva gleda na po ivanje u Duhu?

Dobri Bog ponekad zahva a tijelo i dušu osobe prožimaju i ih svojom svjetloš u, toplinom, milinom ili kakvim sli nim znakom svoje prisutnosti, naklonosti, ljubavi.

Budu i da se tada osoba opušteno odmara i kao da se puni Božjom snagom, iskustvo je prikladno nazvano «po ivanjem u Duhu». Budu i da ono predstavlja susret s Gospodinom i obi no donosi sa sobom ozdravljenje, oslobo enje i polet u krš anskom životu, radi se o pozitivnoj stvarnosti.

Ono što si ti doživio poklapa se s navedenim opisom.

Crkva se raduje takvom konstruktivnom iskustvu. Ono na što se, me utim, uvijek upozorava jest da ne trebamo eznuti tek za utjehom koju primamo, ve iznad svega za samim Darivateljem te utjehe – živim Bogom. U tom smislu ne bi bilo dobro kada bi netko tražio iskustvo «po ivanja u Duhu» zbog njega samoga, bez spremnosti da se po toj milosti više otvori Gospodinu. U tom slu aju radilo bi se o odre enoj vrsti – malo je grub izraz, ali upravo se o tome radi – duhovnog samozadovoljavanja.

Noini problemi

